

扑朔迷离的谋杀案、敌友难辨的警匪片、微恐怖色彩的“生死交汇商店”……

本周银幕以“悬”为主

生活报讯(记者 王雪莹)记者从金安国际影城获悉,本周银幕以“悬疑”为主。在即将上映的16部新片中,具有犯罪悬疑属性的《瞒天过海》《爆裂点》都颇具观众缘,猫眼“想看人数”分别为15万、9万;充满奇幻悬疑色彩的《照明商店》,猫眼“想看人数”更是突破了16万。

由许光汉、张钧甯、惠英红、尹正主演的《瞒天过海》,改编自西班牙电影《看不见的客人》,后者豆瓣评分高达8.8分。影片讲述了贪婪无厌的警长“郑威”得知富商之妻“乔安娜”蒙冤卷入一起密室谋杀案后主动登门交易,索要巨额钱财帮她洗脱罪名。随着交易展开,竟意外牵连出另一起凶杀案,丈夫失踪的“虹姐”自曝被强权欺压,走投无

路地向杀害丈夫的议员之子“明浩”绝望复仇……案中有案,局中有局,钱权交易与势力压迫之下被掩盖的真相扑朔迷离。

同天上映的香港动作片《爆裂点》,由张家辉、陈伟霆、梁洛施领衔主演,讲述了缉毒总督察“李振邦”和卧底警员“江铭”秘密执行追捕毒贩计划,无奈遭遇困境,“江铭”被迫游走黑白边缘,逐渐失控。为坚守底线,昔日队友互生杀意……电影不仅延续导演林超贤一贯的警匪风格,更是将“港风”化作“港剧”,被剧透“酣爽刺激”!

章若楠、白宇帆、刘奕君、柳岩等人主演的《照明商店》在首轮点映后,不少观众反馈:“前半程吓飞,后半程哭崩。”“刷新了我的生死观!”

据悉,电影的故事设定中,照明商店是生死交汇的地方,这里的秩序并不像平常世界一样。家里无缘无故出现的水迹、老爷爷脑后的血窟窿、小女孩脸上突然出现的血口子等带有轻微恐怖色彩的怪象,其实都是不甘离开的灵魂在表达自己的遗憾与爱意。而当照明商店的秘密被揭开,隐晦又深沉的爱情、亲情公之于众的时候,恍然大悟的观众已经潸然泪下。照明商店文明观影指南的最后一条是:“如果有人看完《照明商店》后给你打电话,那你对TA一定很重要。当电影结束的时候,我们或许沉浸其中,过了一夜都走不出来。我们或许无法确定照明商店是否存在,但我们可以确定的是爱不会消失。”



悠扬琴音带来冬日温暖 《乐动华年》音乐会 本周五奏响



生活报讯(记者 王晓晨)冬日寒意渐近,舞台音乐最能温暖人心。在黑龙江省歌舞剧院,每周五举办的音乐会与哈尔滨特有的冰雪文化相得益彰,为冰城人的生活增添了奇光异彩。日前,记者获悉,由黑龙江省歌舞剧院民族乐团青年演奏家们演奏的《乐动华年》青年独奏、重奏、协奏曲音乐会将于12月8日(本周五)19时在省歌舞剧院音乐厅与广大观众见面。

据了解,本场音乐会由黑龙江省歌舞剧院民族乐团常任指挥、青年指挥家冯天佑执棒,黑龙江省歌舞剧院民族乐团青年演奏家们共同演出。特邀青年手风琴演奏家,中央音乐学院手风琴学士,法国奥比利国立音乐学院手风琴专业硕士张典担任手风琴演奏;特邀黑龙江省歌舞剧院交响乐团首席、国家二级演奏员孟晓丹担任小提琴演奏。音乐会中选取了十三首不同风格曲目。如:民族乐团常任指挥冯天佑编配的曲子二胡、大提琴与乐队《鸿雁》;民族管弦乐器和西洋乐器共同演奏的室内乐《天空之城》(自由探戈);打击乐与乐队合奏的《龙腾虎跃》等曲目。

届时,黑龙江省歌舞剧院民族乐团的青年演奏家将轮番献艺,在这寒冷的冬日里,用悠扬琴音,为观众编织一曲温暖的乐章。

集齐孙楠、韩红、毛阿敏等14位歌手 《声生不息·家年华》首播获赞



生活报讯(记者 王雪莹)“宏伟大气,洗涤耳朵和心灵!”音乐文化传承节目《声生不息·家年华》首期节目在芒果TV和湖南卫视播出后,反响热烈。记者了解到,孙楠、韩红、黄绮珊、古巨基、陈楚生、王心凌、谭维维、胡彦斌、郁可唯、汪苏泷、周深、时代少年团宋亚轩、毛阿敏、张淇14位歌手,唱响17首来自不同年代的金曲,向观众呈现了一幅中华音乐百年发展的壮丽画卷。主持人何炅表示,这一季《声生不息·家年华》想讲述的不完全是音乐本身,还有这片土地每一段值得歌颂的芳华。

节目中,韩红带来的是《唱支山歌给党听》。她说:“这首歌反映了全国各族人民对藏区的关怀、关注、支持,我每次唱起来感情还是不一样的。”眼含着热泪演唱歌曲《英雄赞歌》的谭维维,坦言“每次唱都很感恩”;用摇滚的风格诠释《游击队歌》《我们

走在大路上》的胡彦斌和张淇,被歌曲传达出的民族自豪感触动……歌手们饱含深情地演绎以及节目对歌曲背后那段历史的生动叙述,带领观众了解时代洪流中那群值得被歌颂的“可爱的家人”。

在全场最后的大合唱环节,14位歌手与现场近千名观众一同唱起《在希望的田野上》。舞台画面中出现了来自人们身边一幅幅热爱生活的画面,一个个充满活力与希望的瞬间,歌声中的“希望”与现实生活中的“我们”产生联结。大合唱后,胡彦斌表达了他的感动:“我们在一起,演绎不同时代的不一样的歌曲之后,让我们看到整个时代变迁的丰富度,也让我们获取时代带给我们的力量。”据悉,节目将于每周六中午在芒果TV播出,晚间在湖南卫视播出。

《三大队》点映获赞“戳心” 冰城观众:几个男人太有情义了



生活报讯(记者 王雪莹)上周末,电影《三大队》首轮点映后收获了近600万的票房,许多冰城观众送上好评:“几个男人太有情义了,全程心提着想没放下过!”记者从金安国际影城获悉,该片由陈思诚监制,戴墨执导,将于12月8日18时至21时,12月9日、10日的14时至21时在哈尔滨开启第二轮点映。

根据真实事件改编的《三大队》,讲述三大队在办理一起恶性案件的过程中意外导致嫌犯之一死亡,三大队成员被判入狱,出狱后依然坚持以普通人身份用12年的时间追踪在逃嫌犯的故事。最新发布的“放手一搏”海报中,展现了老中青三代警察在追求真相过程中所展现的拼命状态。张译饰演的“程兵”曾是三大队队长,海报中的他在搏斗时身负重伤,“程兵”曲折的人生经历引发了无

数网友关注热议;李晨饰演的二大队队长“杨剑涛”在大雨中怒目咆哮;魏晨饰演的“徐一舟”曾是青年警察代表,在经历人生际遇骤变后他选择与猎犬为伴;曹炳琨饰演的“蔡彬”手持断裂啤酒瓶茬与人发生激烈冲突;王骁饰演的“马振坤”则开了一个小吃摊,他将坏人擒拿在地,身手不失当年风采;张子贤饰演的“廖健”为谋生卖起了保险;杨新鸣饰演的“张青良”被大雨淋得十分落魄,为了追凶他燃烧了自己最后的光和热。这桩大案彻底扭转了三大队众人的命运走向,有观众表示:“三大队群像应该得演技奖!”



哈尔滨新区设“创业贷”

最高可获100万 贷款额度及相应 贴息资金

03



路遇货车自燃

新区环线2路 驾驶员帮灭火

05



绥阳林区

老虎出没林场 看到人后跳下山坡

06

省疾控发布提醒

预防流感接种疫苗 才是“硬道理”

04

哈尔滨天气预报	5日	日夜	多云	晴	1°C	西南风3-4级
	6日	日夜	多云	晴	-9°C	偏西风4-5级
	6日	日夜	多云	晴	-6°C	偏西风3-4级
	7日	日夜	晴	晴	-20°C	西南风2-3级
	7日	日夜	晴	多云	-6°C	西南风2-3级
	7日	日夜	多云	多云	-20°C	偏南风3-4级

热雪沸腾 礼迎宾客

11月全省机场

运送旅客176万人次 同比增长267.4%



哈市致市民一封信:

以冰雪之约 聚文明之光

提升出行体验 碍通行一律取締

02

绘画 陶瓷 雕刻 扎染…… 冰城首届非遗传承师生作品展开幕

101件作品都是 中小學生创作的

04



南岗区农贸市场生鲜柜台照明有要求

用“生鲜灯”误导消费者最高罚三万

03



更亲 更近 更懂你



4种报料方式
本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

